

A už přišel čas na vyhnání zimy a pozvání jara. Tentokrát jsme neodemykali les, ale paní „učitelka“ Vladka, která byla v naší MŠ na praxi, pomohla k obnově tradice „vynášení Moreny“ a „přinášení Líta“ do vesnice. Byl to slavnostní okamžik, kdy průvod dětí s vyrobeným slaměným panákem – „Morenou“ šel po cestě kolem „Hliníku“ k rybníčku a děti zpívaly: „Smrt nesem ze vsi, nové líto do vsi...“. „Morenu“ pak děti vhodily do rybníčka a zpátky odnášely „Lito“ / březovou větev, nazdobenou obarvenými vajíčky/. V tomto duchu se pak pokračovalo s dalšími tradicemi Velikonoc – barvila se vajíčka, děti sely obilí do květináčků a podobně. Jedno odpoledne jsme se v MŠ sešli opět s rodiči a společně jsme dokončovali zdobení vajíček, hliněných květináčků na vzešlé obilí, zdobili jsme také perníková vejce – a můžu vám říci, že takové krásné výtvořky neseženete v žádném obchodě!

Před Velikonocemi děti čekalo ještě jedno překvapení. Kuřátka Pipi a Pepa /maňásci z Kouzelné školky/ navštívila naši školičku a doprovodila děti na cestě za velikonočním pokladem. Děti plnily různé úkoly, zpívaly písničky, hádaly hádanky a nakonec vytoužený poklad našly – v automatické pračce!!! Byly v něm samé dobroty, které si šťastní hledači

pokladu spravedlivě rozdělili.

K jarnímu období patří také zvířátka a jejich mláďátka. Opět jsme se vypravili na „farmu“ k Frašticům, kde děti viděly spoustu domácích zvířátek, některá si mohly i pohladit. Také jsme se vydali společně k firmě SEMOS podívat se na ovečky a dvě roztomilá jehňátka. Dětem se odtud ani nechtělo vracet do školky.

V březnu proběhl také zápis dětí do mateřské školy, zapsány byly tři děti.

V tomto měsíci k nám také přijel klaun Prcek Pepino. Pozvali ho rodiče, jejichž dítě slavilo narozeniny a chtěli se tak o ten velký den podělit i s ostatními dětmi ve školce. Jeho vystoupení bylo veselé, plné tance, soutěží a nakonec pro každé dítě jako dárek vyrobil zvířátko z nafukovacího balonku.

Každým rokem v dubnu jezdíme s dětmi na návštěvu do MŠ Štarnov, kde se promítá „Sférické kino“. Tentokrát to byla pohádka o znečišťování vesmíru a hlavně planety Země odpadky. S tímto tématem jsme pak dále pracovali: sbírali jsme společně odpadky kolem MŠ, na hřišti v Hliníku, povídali jsme si o tom, jak přírodu chránit a jak o ni pečovat. Pozorovali jsme společně broučky, housenky, motýly, mraveniště a pak jsme si z nasbíraných příro-